

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005465798

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Vrijkorte Dienstleistungen GmbH, Riehen

Vrijkorte Dienstleistungen GmbH (Vrijkorte Dienstleistungen Sarl) (Vrijkorte Dienstleistungen Sagl) (Vrijkorte Dienstleistungen Ltd liab Co)
Rüchligweg 101
4125 Riehen

Vrijkorte Dienstleistungen GmbH, in Riehen, CHE-260.495.267, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 38 vom 23.02.2022, Publ. 1005412474). Statutenänderung: 20.04.2022. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Vermittlungsdienstleistungen für Transaktionen im Chemie- und Pharmasektor, von Dienstleistungen im genannten Sektor in den Bereichen Engineering und Verfahrenstechnologie, von Dienstleistungen für Firmen, Institutionen, Gruppen und Einzelpersonen in den Bereichen Coaching und Beratung, die Durchführung von Workshops und Kursen, von Beratungsdienstleistungen im Bereich Vorsorgeoptimierung sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vrijkorte, Peter Herman Maria, niederländischer Staatsangehöriger, in Village-Neuf (FR), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 79 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: mit 99 Stammanteilen zu je CHF 200.00]; Chateau, Marie Elise, französische Staatsangehörige, in Village-Neuf (FR), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 200.00.

Tagesregister-Nr. 2534 vom 02.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 38, Datum: 23.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt